

原公司已重组,要钱无门

# 15年前的2000元股权 遭遇“冤有头债无主”

俗话说“冤有头,债有主”,上世纪90年代购买的2000元股权,在十多年后的今天想要找回来,却发现原有的公司早已改头换面,如今重组的公司也不愿意负责,是“冤有头,债无主”。

沈兰 记者 祝亮

## 被遗忘的90年代2000元股份

近日,合肥市民孙女士反映,她于1996年在安徽绿宝电缆股份有限公司购买了2000元的股份,当时公司给了孙女士一个股权证作为凭证。事后,孙女士将股权证搁置在家中,时间一长,慢慢将此事遗忘。

不久前,孙女士无意中发现了当年的股权证,并想要追回当年的2000元赔偿,却发现,在合肥市政府的主持下,公司2003年被改制重组。

## 没有股权证钱竟被代领

孙女士向合肥市政府反映相关情况

况,希望得到解决。一位自称是合肥工业投资公司的相关负责人,向孙女士说明了2000元股权的去向。原来公司当年在破产清算时,所有股权已结清,孙女士的2000元被该厂一李姓职工代领。孙女士表示,股权证在自己这里,钱却被别人领走了,那么2000元钱究竟该由谁来负责?

## 责任谁承担三方各执一词

记者昨日采访了绿宝电缆公司和当时破产清算组成员谢文斌。绿宝电缆办公室主任黑文静称,将由合肥工业投资控股有限公司来负责,与绿宝无关。谢文斌称,当时公司已公告要尽

快来办理手续,孙女士没有来,这件事当时是由原企业党委处理。而合肥市工业投资控股有限公司方某称,当时这种代领现象很普遍。方某还表示,当时也有职工拿钱,没上交股权证。

安徽中天恒律师事务所方爱国律师认为,如果当时公司进行了公告,孙女士没看到,自己应承担赔偿责任。如果公司没公告,在没看到孙女士的股权证或是委托书的情况下,让他人代领钱,单位有缺失,孙女士可和现在的公司进行调解,或经由法院解决。对于上世纪90年代的2000元投资,方律师说:“可能只能按银行的贷款利息来算,大概几千块钱。”

昨日上午10:13,小海狗“肥东(Fidy)”和“肥西(Fish)”在合肥海洋馆进行生平第一次表演。由于年龄小、训练时间短,两个小东西磕磕碰碰地完成了“凌空倒立”、“水中桑巴”等节目。“肥东”、“肥西”去年7月来到海洋馆安家,名字就是通过本报热线电话征得的呢。记者董艳芬/文 李超钰/图



## “三个小孩好小,判轻点吧”

### 女子遭男“小三”抛弃将其打伤,庭上向法官求情

星报讯(鲁岩 戴诉 记者 刘欢) 遭丈夫和男“小三”同时抛弃,32岁的阿珍绝望报复,拎着铁锤和菜刀准备杀死“小三”。但第一次干坏事的她,将对方打成轻伤后就报了警。4月25日下午,阿珍涉嫌故意杀人罪,在合肥市庐阳区人民法院受审。

庭上,阿珍号啕大哭:“我三个小

孩都好小,你们判轻点吧!”被告人阿珍,安徽颍上县人,已婚,有三个孩子。2010年2~3月份,阿珍的丈夫葛某到江苏进货时,被害人汪某向阿珍表白。阿珍想到和丈夫感情不好,就和汪某在宾馆开房,发生性关系。一周后,葛某回来听说此事,便去找汪某。汪某“反口”称阿珍勾引自己。

阿珍供述,因为汪某自己家没了、孩子也没了,“我恨汪,就想杀了汪,自己也死就解脱了。”

在最后陈述中,阿珍表示,自己是因法制意识淡薄而一时冲动,“现在非常后悔,我知道我错了,你们对我判轻点吧,我想尽一个母亲的责任。”(文中人物均化名)

## “滨湖小树林命案”嫌犯明日受审

星报讯(记者 宋娟) 记者昨日从合肥中院获悉,“滨湖小树林命案”嫌犯邓玉东27日上午在合肥中院受审。市民可携带身份证到中院第一法庭旁听。

去年6月29日上午8时,合肥警方接到报警称,王小云(化名)被人杀害于徽州大道与锦绣大道交口东北角的小树林里。接到报警后,民警立即赶到现场开展勘查和走访,并在距离王小云尸体48米处发现了另一被

害人郑某的尸体。经侦查发现,2名被害人系被同一人所害。随后犯罪嫌疑人邓玉东被抓获。

经调查,邓玉东是广东乐昌人,1985年生,2010年到合肥打工,对连续杀害两名受害人的犯罪事实供认不讳。

## 全球第一的海尔白电 首创无霜保鲜技术



作为全球白电第一品牌,海尔一直引领着家电行业的发展潮流。海尔“零结霜”冰箱——无霜三门冰箱

则再次以其创新技术优势领跑全球冰箱市场,开启了冰箱行业零时代的帷幕。业内专家预言:海尔“零结霜”冰箱将成为有霜冰箱的终结者。

海尔无霜三门冰箱是行业第三代三门冰箱技术的代表,这款冰箱的最大特点是打破了传统三门冰箱结霜的弊病,在行业内首先实现了箱体三门全无霜,完全达到零结霜。海尔无霜三门冰箱通过采用独有设计,制冷更快更均匀、冷藏更保湿,能够保证食

物“风冷不风干”。

此外,海尔无霜三门冰箱还采用了光波增鲜技术、无级变频技术以及全温区变温技术,光波增鲜技术令密闭冰箱里的果蔬依然能进行光合作用,营养成分增加;无级变频技术使冰箱在保鲜的同时还节能静音;全温区变温则可以精准实现控温到每一度,是目前行业内最宽变温技术。正是这些“全无霜”的领先技术,终结了消费者使用传统冰箱的烦恼和困惑。

LARIVE GAUCHE  
Anther rive gauche

中天左岸

最后30套  
乐购超市  
大地影城  
开业在即!

30m<sup>2</sup>  
旺铺

首付

10万

一环南湖畔 || 铜陵路高架 || 200亩左岸公园

VIP LINE:

2685 666

项目地址:屯溪路(南一环)与滨河路交汇处  
开发商:安徽中天投资集团 营销代理:万途营销  
本广告一切图文以政府最终批准文件为准 开发商保留最终解释权